
长春市高一化学2022年上半期期中考试附答案与解析

1. 选择题　　　　　　　　 　　　　 　　　　 　 　　
容量瓶上不会标示

A. 标线 B. 容量 C. 温度 D. 浓度

2. 选择题　　　　　　　　 　　　　 　　　　 　 　　
如下图所示的是某溶液稀释过程中，溶液的物质的浓度随溶液体积的变化曲线图，根据图中数

据分析得出a值等于（　　）

A. 2 B. 3 C. 4 D. 5

3. 选择题　　　　　　　　 　　　　 　　　　 　 　　
NA为阿伏加德罗常数，标准状况下，mg 氮气和氧气的混合气体含有b个分子，则ng该混合气体
在相同状态下的体积为(单位为L) (　　)

A.   B.  C.  D. 

4. 选择题　　　　　　　　 　　　　 　　　　 　 　　
标准状况下，m g气体A与n g气体B的分子数目一样多，下列说法不正确的是
A. 在任意条件下，若两种分子保持原组成，则其相对分子质量之比为m∶n
B. 相同状况下，同体积的气体A与B的质量之比为m∶n
C. 同质量的A、B在非标准状况下，其分子数之比为n∶m
D. 25 ℃、1.25×105 Pa时，两气体的密度之比为n∶m

5. 选择题　　　　　　　　 　　　　 　　　　 　 　　
有MgCl2和Al2(SO4)3的混合溶液，已知其中Al3+的物质的量浓度为0.4 mol·L－1，SO42-的物质
的量浓度为0.7 mol·L－1，Cl-的物质的量浓度为0.2 mol·L－1 ，则Mg2+的物质的量浓度为
A. 0.05 mol·L－1 B. 0.1mol·L－1
C. 0.15 mol·L－1 D. 0.2mol·L－1

6. 选择题　　　　　　　　 　　　　 　　　　 　 　　
、下列离子方程式书写正确的是（　　）

A. 向氢氧化钠溶液中通入足量二氧化碳：OH﹣+CO2===HCO3-
B. 氧化钠投入水中发生反应：O2﹣+H2O===2OH﹣
C. 硝酸银溶液中加入铜粉：Ag++Cu===Cu2++Ag
D. 金属铁溶于稀硫酸中：2Fe+6H+===2Fe3++3H2↑

7. 选择题　　　　　　　　 　　　　 　　　　 　 　　
下列说法中正确的是

A. 某无色溶液中可能含有下列离子：H＋、Cl－、Na＋、Fe2＋
B. 能使石蕊变红的溶液中可能含有Cl－、K＋、Na＋、NO3-
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